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Exercice n°1 :
I) Répondre par vrai ou faux, en justifiant la réponse.
Soit     alors :

 est une fonction impaire.


II) Choisir la réponse exacte sans justification :
Soit  la fonction définie sur  par   alors :
0 est un minimum de                  ;          1 est un maximum de          ;            est bornée.
Soit  et  deux vecteurs du plan tels que :  alors la mesure principale de  est :
                                                          ;          0                                                    ;            
Exercice n°2 :
Dans la figure 2 de la feuille annexe, C  est la courbe représentative d’une fonction  .
Répondre aux questions suivantes par une lecture graphique.
Déterminer le domaine de définition  de .

Déterminer 
3 est-il un maximum de ? Justifier.
Déterminer  et 
Donner le tableau de variation de .
Exercice n°3 :
N.B : Les parties A, B et C sont indépendantes :
A)  1)  Soient les fonctions  et 

Calculer 
       2)  On considère la fonction  définie sur IR\ par : 

            a)  Calculer 
            b)   admet-elle une limite en 1 ?
            c)  En déduire que  est continue en 1.
B) Soit 
Déterminer .
Montrer que  est paire.
a)  Montrer que pour tout 

b)  En déduire 
c)  En déduire que  est minorée.
(Indication : Comparer  et 1)
C) Soit 
Montrer que pour tout 
En déduire que g est minorée par2.

Calculer 
Exercice n°4 :


Dans la figure 1 de la feuille annexe ABC est un triangle isocèle en A tel que . E est un point de la bissectrice de tel que AE = AC = 4.

a)  Donner la mesure principale de 

b)   est-elle une mesure de 

c)  Donner la mesure principale de 
Soit F un point tel que C = E  F.

Donner la mesure principale de 

Calculer et en déduire que (BC) // (AF).

Construire le point I de [AF] tel que : 
Montrer que (CI)  (BC) 










Annexe


Figure 2
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